

МЕТА ГРИ

Ви перевертаєте верхню карту колоди і роздивляєтесь її. Ваша мета – першим знайти вірну відповідь, в залежності від малюнка на перегорнутій картці.

ПІДГОТОВКА ДО ГРИ

Перемішайте усі карти і покладіть колоду в центр столу стороною з фруктами догори.

ХІД ГРИ

Усі гравці грають одночасно. Раунд проходить наступним чином:

Наймолодший гравець перевертає верхню карту колоди і кладе її поруч. На карті зображено цифру або фрукт. На карті, яка тепер стала верхньою картою колоди, мають бути зображені фрукти.

Роздивіться верхню карту колоди і відкрийте карту на столі поруч:

- Якщо на відкритій карті зображено фрукт, гравці мають сказати, скільки таких фруктів зображено на верхній карті колоди.
- Якщо на відкритій карті зображено цифру, гравці мають назвати фрукт, який стільки ж разів зображено на верхній карті колоди.

Гравець, який першим назве вірну відповідь, забирає собі відкриту карту і починається новий раунд.

ВАЖЛИВО

Якщо гравець помилився, він більше не бере участь у цьому раунді.

КІНЕЦЬ ГРИ

Гра завершується, щойно на столі залишається 2 карти:

Одна карта з колоди (з фруктами) і одна – поруч із колодою (з цифрою або фруктом). Кожен гравець рахує, скільки карт він встиг зібрати. Перемагає гравець з найбільшою кількістю карт.

ВАРІАНТ ГРИ ЗБЕРІТЬ ЖЕТОНИ!

Під час підготовки до гри візьміть жетони з фруктами і цифрами і розташуйте їх по колу поруч із колодою карт (щоб усім гравцям було зручно, залиште між жетонами достатньо місця).

Примітка: Карти, перевернуті стороною із цифрою чи фруктом догори, не враховуються під час підрахунку очків. Вони йдуть у відбій поруч з колодою. Замість того щоб називати вірну відповідь вголос, ви маєте першим схопити жетон, на якому вказано потрібну цифру або фрукт. Покладіть цей жетон обличчям догори перед собою.

Решта гравців може в будь-який момент схопити жетон, що лежить перед вами.

Якщо гравець забирає жетон у іншого гравця, а на жетоні справді зображено правильну відповідь, він кладе його перед собою. Щоб завадити іншому гравцеві забрати у вас жетон, ви маєте швидше за інших знайти правильну відповідь і взяти відповідний жетон.

Щойно один з гравців збирає 4 жетони, гра завершується, і він здобуває перемогу.

Примітка: Якщо ви хочете скоротити тривалість партії, завершіть гру, коли хтось набере 2 або 3 жетони.